

Már csak három pont a hátrány a második Temesvárral szemben

A hajrában döntött a Vasas Femina

FOTÓ: VERES NÁNDOR

Nagyon nehéz mérkőzésen húzta be a győzelmet tegnap délután a Székelyudvarhelyi Vasas Femina, a női labdarúgó 1. Liga 12. fordulójában 2–1-re legyőzte a Borgóprundi Heniut. A Vasas Femina II. is sikerrel vette a hétvégi fordulót, idegenben gyűjtötte be a pontokat.

Sérülések nehezítették meg Székely János edző dolgát, hiszen Berkecz Emőke és Péter Kata hosszú időre kidőlt a sorból, továbbá pénteken Geréd Erika is csatlakozott a maródiakhoz, így ő sem tudott pályára lépni vasárnap. Mivel a Vasas Femina II. szombaton játszott a másodosztályban és nem telt el 36 óra a két találkozó között, nagyon meg kellett bolygatni a két együttes keretét. A hiányzók miatt improvizálni kellett a védelemben, továbbá a válogatottakból visszatért játékosok nagyon fáradtak voltak.

A borgóprundiak keretében három, korábban a Vasas Feminát erősítő labdarúgó szerepelt, Simona Caldare, Balázs Csilla és Papp Szidónia, így még nagyobb motivációval léptek pályára a sétatéri stadionban. Kiegyenlített, küzdelmes csatát hozott a két együttes találkozója, melynek első játékrészében mindkét oldalon kimaradtak a lehetőségek. A mérkőzés 76. percében a Vasas Femina egy büntetőből megszerezte a vezetést, Kis Anita volt higgadt a tizenegyes elvégzésekor. Az ünnep nem tartott sokáig, hiszen a 81. percben egy rosszul elvégzett kirúgást követően ellentámadásba len-

dült Borgóprund, és Balázs Csilla 16 méterről az alsó sarokba lőtt. Nem törte meg a hazaiakat a gyors egyenlítés, és két perccel később visszaszerezték a vezetést. Anamaria Vlădulescu hosszan előrelvitte a labdát, a csereként beállt kapus nem tudta megfogni a játékszert, kiejtette a kezéből, erre pedig lecsapott Mădălina Marinescu, és a hálóba lőtt. A hajrában mindkét együttes előtt adódott még egy-egy óriási lehetőség, több gól azonban nem született. A következő fordulóban az éllovas Kolozsvári Olimpia vendége lesz a csapat.

„Nagyon fontos volt, hogy hazai pályán ne botoljon a csapat. Küzdeni akarásból tízesre vizsgáztak a lányok, hiszen a gyors egyenlítés után fel tudtak állni és megszerezték a győzelmet. Voltak lehetőségeink, de nem volt meg az átütő erő a játékunkban. Most három pontra csökkentettük a hátrányunkat Temesvárral szemben. Lássuk, a sérültek közül kik épülnek fel a héten. Ami biztos, hogy nem felemlít kézzel fogunk Kolozsvár ellen játszani” – mondta Székely János, a Vasas Femina edzője.

Női labdarúgó 1. Liga, 12. forduló: **Székelyudvarhelyi Vasas Femina–Borgóprundi**



A hazaiak büntetőből szerezték meg a vezetést

Heniú 2–1 (0–0), gólszerzők Kis Anita (76., büntetőből), Mădălina Marinescu (83.), illetve Balázs Csilla (84.). Vasas Femina: Kajtár Linda – Krall Tímea, Kis Anita, Benő Krisztina, Dávid Márta, Bíró Enikő, Nadejda Colesnicenco, Anamaria Vlădulescu, Carolina Ţabur, Mădălina Marinescu (Kecseti Hajnal, 90.), Margarița Panova. További eredmények: Temesvári CFR–Kolozsvári Olimpia 0–10 (0–5), CSS Târgoviște–Alexandriai U 1–1 (0–0), CS Real Craiova–Bukaresti Fair Play 0–8 (0–6), Marosvásárhelyi ASA–Kisbecskerekéri Fortuna 0–3 (játék nélkül).

Győzelem idegenben

A 2. Ligában a Vasas Femina II. is győztesen hagyta el a pályát, a Kolozsvári Olimpic Star elleni, Bánfihunyadon rendezett mérkőzésen 2–1-re győzött. A siker lehetett volna nagyobb is, hiszen

Mitri Rita a találkozó hajrájában kétszer is eltalálta a kapufát. Legközelebb jövő vasárnap lép pályára a csapat, a városi stadionban délelőtt tíz órakor a Piros Security lesz az ellenfél.

Labdarúgó 2. Liga, 9. forduló: **Kolozsvári Olimpic Star–Vasas Femina II. 1–2** (1–1), gólszerzők Balázs Viktória (4.), Tamás Tímea (50.). Vasas Femina II.: Sándor Barbara – Balázs Viktória, Tamás Tímea, Orbán Aranka, Bizsi Mária, Mitri Rita, Tóásó Andrea, Boér Biborka, Szász Brigitta, Dakó Katalin, Bíró Anna. Játszott még: Nagy Zsuzsanna és Tóth Györgyi.

Belehúztak a lányok

A Román Labdarúgó-szövetség bukaresti székházában csütörtökön kisorsolták a női Román Kupa negyeddöntőjének párosításait. Nem mosolygott rá a szerezence a Vasas Feminára, hiszen

a címvédő Kolozsvári Olimpiát kapta ellenfélként.

A mérkőzéseket április 25-én rendezik, a Vasas Femina hazai pályán próbálja majd elérni a bravúrt, hogy kiejtse a romániai női labdarúgás elmúlt tíz évének leg-sikeresebb csapatát. Az Olimpia az utóbbi nyolc évben mindig bejutott a döntőbe, hatszor győzött, kétszer pedig kikapott az azóta megszűnt Marosvásárhelyi ASA-tól (2010-ben és 2016-ban). A Vasas Femina a Román Kupában eddigi legjobb eredményét 2011-ben érte el, az akkor még szentegyházi székhelyű együttes az elődöntőig jutott, az ASA viszont kettős győzelemmel búcsúztatta.

Női labdarúgó Román Kupa, negyeddöntő, április 25.: Bukaresti Fair Play–Borgóprundi Heniu, Vasas Femina–Kolozsvári Olimpia, CSS Târgoviște–Temesvári CFR, Piros Security–Jászvásári Navobi.

ZÁTYI TIBOR

A bajnokság állása

1. Kolozsvári Olimpia 12 12 0 0 76–6 36
2. Temesvári CFR 12 8 0 4 34–32 24
3. Székelyudvarhelyi Vasas Femina 11 6 3 2 36–14 21
4. Bukaresti Fair Play 12 5 3 4 39–35 18
5. Universitatea Alexandria 12 3 6 3 25–15 15
6. CSS Târgoviște 12 3 4 5 20–32 13
7. Borgóprundi Heniu 12 3 3 6 15–21 12
8. Marosvásárhelyi ASA 12 3 3 6 16–26 12
9. Kisbecskerekéri Fortuna 11 3 1 7 15–46 10
10. Real Craiova 12 1 11 0 7–56 4

Óriásit fordított és nyert a Sepsi OSK

Ismét a hosszabbításban szerzett góllal aratott sikert a Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK a labdarúgó 1. Liga rájátszásának alsóházi küzdelmében. A háromszékiek a Medgyesi Gaz Metan legyőzésével először nyertek élvonalbeli meccset saját stadionjukban. Sikerével a Sepsi OSK egy helyet ismét előrébb lépett a ranglistán, megelőzte az FC Voluntari-t, amely pénteken este kikapott a Dinamótól. A Sepsi OSK legköze-

lebb szombaton játszik, az FC Botoșani vendége lesz.

Labdarúgó 1. Liga, alsóházi rájátszás, 5. forduló: Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK–Medgyesi Gaz Metan 2–1 (0–1), gólszerzők Hadnagy Attila (69.), Simonovszki (90+1.), illetve Rondon (28.); FC Voluntari–Bukaresti Dinamo 2–4 (0–3), Concordia Chiajna–Bukaresti Juventus 2–1 (0–1); a Temesvári Poli–FC Botoșani mérkőzést ma rendezik. Az alsóház állása:

7. Dinamo 32 pont, 8. Botoșani 25, 9. Sepsi OSK 19, 10. Chiajna 19, 11. Voluntari 18, 12. Temesvár 16, 13. Medgyes 15, 14. Juventus 13.

Felsőház, 5. forduló: CSU Craiova–Jászvásári Poli 4–1 (2–0), gólszerzők Mitrița (18., 45+1., 55., utóbbi büntetőből), Dimitrov (90+1.), illetve Danale (72.). Az FC Viitorul–Kolozsvári CFR mérkőzés lapzártánk után ért véget, az Astra Giurgiu–FCSB meccset ma rendezik.

Bayern–Real és Liverpool–Roma elődöntők

A Bayern München a címvédő Real Madriddal, a Liverpool pedig az AS Romával találkozik a labdarúgó Bajnokok Ligája elődöntőjében. Az első találkozóra április 24-én és 25-én, a visszavágókra pedig egy héttel később kerül sor. A Bayern München–Real Madrid párosítás az európai klubfutball leggyakoribb párharca, amelynek örökmérlége teljesen kiegyenlített, mindkét csapat 11 alkalommal nyert két döntetlen mellett. Tavaly a negyeddöntőben találkozott egymással a két sztár csapat, az első felvonáson, Münchenben 2–1-re, majd a visszavágón hosszabbítás után 4–2-re nyert a Real Madrid. A Liverpool és az AS Roma játszotta a BL elődjének számító Bajnokcsapatok Európa Kupájának 1984-es döntőjét, az olaszok hazai pályán végül büntetővel elbukták a trófeát. A finálé május 26-án lesz Kijevben. Az Európa Liga elődöntőjében Olympique Marseille–Salzburg és Arsenal–Atlético Madrid párharcokat rendeznek, az első mérkőzéseket április 26-án rendezik.